®UvAAo Epyaciag

AZKHZXEI> 3THN EYKAEIAEIA AIAIPEZH
1)Na KAVETE TIG AKOAOUOEG EUKAELISELEG SLALPEDELG KOl VAL yPAWETE TLG TAUTOTNTEG TOUG:

() 230:12 (B) 3214:17 (v) 9763:32 (6) 16171:157

2) Na e€eTdoeTe KOl va SIKOOAOYNOETE TOLEG QMO TLG TOAPAKATW LOOTNTEG MAPLOTAVOUV EuKAeideleg
Awoupéoelg

(a) 110=15-7 +5, (B) 170=12-13 + 14,  (y) 649=24-26+25,  (5) 105=12- 8 +9

sivat / dev sival givat / ev eivat givat / ev sival givat / dev sivat

3)Av o v eivat pucIkog apLOadg, oL Uopet va eivat ta untdAouna tng dwaipeong v : 2

Xapd [MamadomovAov 80 I'vuvaaoio Kolavng



